

# СОГЛАСИЕ

Выходит с 1933 года Цена свободная

СУББОТА 25 мая 2019 года №40 (9682)

ПРЕСС-СЛУЖБА ГЛАВЫ РА СООБЩАЕТ

## МУРАТ КУМПИЛОВ: "ОДНА ИЗ НАШИХ ГЛАВНЫХ ЗАДАЧ - В ПОЛНОЙ МЕРЕ ИСПОЛНЯТЬ ВСЕ СОЦИАЛЬНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ПЕРЕД ЖИТЕЛЯМИ РЕСПУБЛИКИ..."

**Глава Республики Адыгея Мурат Кумпилов побывал с рабочим визитом в Тахтамукайском районе.**

В а.Тахтамукай состоялась церемония вручения ключей от квартир детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей. Ключи от нового жилья им вручил Глава Адыгеи Мурат Кумпилов.

В мероприятии приняли участие заместитель председателя Госсовета-Хасэ РА Аскер Савв, глава Тахтамукайского района Азмет Схаляхо, члены Кабинета министров РА и депутаты республиканского парламента.

Глава республики поздравил новосёлов и пожелал, чтобы этот этап жизни принёс ребятам массу положительных эмоций и, конечно, комфорт.

«Одна из наших главных задач – в полной мере исполнять все социальные обязательства перед жителями республики. Тем более, когда речь идет о тех, кто особенно нуждается в поддержке государства. Сегодня работа по обеспечению жильем детей-сирот в Адыгее ведётся последовательно. Мы стремимся вовремя предоставлять положенное вам жильё, обращать особое внимание на решение проблем социально незащищённых категорий граждан. Именно на это нацеливает нас глава страны Владимир Путин, и мы должны максимально ответственно подходить к решению этой задачи», – отметил Мурат Кумпилов.

Собственное жильё сегодня получили 13 юношей и девушек. Глава Адыгеи подчеркнул, что руководство региона готово оказывать помощь и в решении других вопросов.

«Нам важно, чтобы наша молодежь видела заботу государства, могла полагаться на помощь властей на всех уровнях», – подытожил Глава региона.

Напомним, за прошедший год в Адыгее получили жильё 97 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. В текущем году планируется обеспечить около 115

детей-сирот по всей республике.

ческой культуры и спорта». На эти цели из федерального бюджета было выделено 72 млн. рублей, а также 11,6 млн. рублей – из казны региона.

Глава республики указал на необходимость своевременного завершения строительства ФОКА, подчеркнув важность обустройства прилегающей территории, создания тротуаров и подъездов. Было отмечено, что в республике уже построен ряд физкультурно-оздоровительных комплексов. Это даёт возможность обобщить опыт, который будет способствовать их максимально эффективной и комфортной эксплуатации.

«Наша задача – вовлечь в занятия физкультурой и спортом как можно большее число жителей республики. Это важно как для поддержания здоровья людей разных возрастов, увеличения продолжительности жизни, так и для подготовки юных спортсменов к будущим победам», – прокомментировал Мурат Кумпилов.

Глава РА также осмотрел недавно построенный зал для проведения тренировок и состязаний по тяжелой атлетике. Здесь состоялась встреча с мастером спорта междуна-



детей-сирот по всей республике.

Далее Глава Адыгеи посетил ряд спортивных объектов.

В физкультурно-оздоровительном комплексе в пгт.Энем завершаются строительные работы. Спортивный объект возводится в рамках госпрограммы РФ «Развитие физи-

родного класса по тяжелой атлетике, членом сборной России Родионом Бочковым и его тренером Романом Казаковым.

Спортсмены поблагодарили Главу РА за внимание к развитию тяжелой атлетики в регионе, а также обратились к Главе региона с инициативами по совершенствованию работы тяжелоатлетического комплекса. Мурат Кумпилов поручил руководителю профильного Комитета Мурату Дагужиеву и главе Тахтамукайского района Азмету Схаляхо проработать предложения спортсменов и выразил надежду на успешное выступление Родиона Бочкова на новых соревнованиях.

В настоящее время в республике существует 5 филиалов спортивной школы олимпийского резерва по тяжелой атлетике, которые посещают более 400 воспитанников.

В ходе рабочей поездки Мурат Кумпилов оценил качество работы по благоустройству общественных территорий в районе.

В центральном парке аула Тахтамукай, реконструированном в минувшем году, уложена тротуарная плитка, проведено озеленение, установлены малые архитектурные формы, садовая мебель, обустроено освещение, построен светодинамический фонтан.



Глава республики также ознакомился с ходом благоустройства сквера на улице Гагарина в пгт. Яблоновский. Работы проводятся в рамках Федеральной программы «Формирование современной городской среды» на 2018-2022 годы. Объект для реконструкции выбрали сами жители по результатам голосования.

Мурат Кумпилов побеседовал с гражданами, которые обращались к Главе РА в рамках «Прямой линии» по вопросу ливневой канализации.

Активисты поблагодарили руководителя региона за внимание к посёлку и высказали свои пожелания по решению проблемных вопросов Яблоновского.

Глава Адыгеи отметил, что в муниципалитете накопился пласт проблем, которые сейчас поэтапно решаются. Так, запланировано строительство новой школы, готовится проектно-сметная документация на строительство очистных сооружений. Глава РА предложил возродить традицию соревнований за звание лучшей улицы, дома, выразив уверенность, что это позволит людям быть сопричастными к развитию посёлка.

Далее Глава Адыгеи побывал на строительных площадках ряда образовательных объектов.

В частности, в пгт. Энем идёт строительство общеобразовательной школы на 1100 мест. На эти цели выделено почти 720 млн. рублей из федерального и республиканского бюджетов. Завершить объект планируется до конца текущего года. В новой школе будет два спортзала, большой актовый зал и столовая. На территории образовательного учреждения планируется строительство плоскостного сооружения с тренажерами и игровыми площадками.

Ещё одной точкой маршрута стала площадка, где идёт строительство нового детского сада на 240 мест. Объект возводится в рамках госпрограммы «Развитие образования» на условиях софинансирования из федерального, регионального и местного бюджетов, сметная стоимость – 150 млн. рублей. Завершить работы планируется до декабря текущего года.

Кроме того, Глава региона побывал в школе №5 пгт. Яблоновского. Жители посёлка обращались к Мурату Кумпилову через социальные сети с жалобами на качество питания, изношенность коммуникаций.

Глава республики на месте дал ряд поручений профильному министерству, главам районной и местной администрации. Все поднятые гражданами вопросы будут поставлены на контроль.

## ВЫСТАВКА-КОНКУРС

### «ПРЕВОСХОДНЫЙ КОНЬ БЕЧКАН»

В Северокавказском филиале Государственного музея Востока подвели итоги двух номинаций межрегиональной выставки-конкурса «Превосходный конь Бечкан».

Выставка-конкурс, объявленная в рамках празднования 80-летия со дня рождения выдающегося адыгского поэта, драматурга, прозаика, публициста, видного общественного деятеля Нальбия Юнусовича Куёка организована Северокавказским филиалом Государственного музея Востока при поддержке Общественного движения «Адыгэ Хасэ – Черкесский парламент».

Тема проекта посвящена прославленной кабардинской породе лошадей «Бечкан», воспетой в повести Нальбия Куёка «Превосходный конь Бечкан».

Всестороннюю поддержку в продвижении проекта, организации и финансировании выставки-конкурса оказал Глава Республики Адыгея Мурат Калябиевич Кумпилов.

Также финансовую поддержку оказали Адыгэ Хасэ – Черкесский парламент; директор ООО «Минотавр» Заур Цеев; директор ООО ПКФ «Монолит» Валерий Дзибов; генеральный директор пивзавода «Майкопский» Каплан Панеш, а также Лауркан Куек – сын Нальбия Куека.

На конкурс было представлено 46 живописных, графических, скульптурных работ и произведений декоративно-прикладного искусства современных художников Адыгеи, Кабардино-Балкарии, Карачаево-Черкесии, а также Краснодарского края. Многие из конкурсантов – уже состоявшиеся мастера, удостоенные почетных званий и наград, обладающие широкой известностью в России и за рубежом.

Церемония вручения наград победителям прошла в торжественной обстановке 18 мая в рамках проведения международной акции «Ночь музеев».

Награды вручали министр культуры Республики Адыгея Юрий Аутлев, заместитель председателя Адыгэ Хасэ – Черкесский парламент Алий Богус, представитель ООО «Минотавр» Виктория Макеева, Лауркан Куек.

Как было отмечено на вручении, творчество одного талантливого человека вдохновило на создание проекта, который объединил словесное и изобразительное искусство, где в основе такого тандема – национальная традиция адыгов.

Это одновременно продвижение современной культуры Северного Кавказа, и в то же время – популяризации когда-то важной составляющей традиционного уклада жизни адыгов – коневодства, которое сегодня активно возрождается в республике, как и на всем Северном Кавказе.

Все это делает выставку-конкурс одним из ярких событий в культурной жизни не только Адыгеи, но и Кабардино-Балкарии и Карачаево-Черкесии.

В номинации «Живопись. Скульптура» 1 место присуждено Хаханукову Мухамеду Рамазановичу, Карачаево-Черкесская республика. 2 место присуждено Руслану Тхазапличеву (Кабардино-Балкарская республика) и Руслану Тугузу (Республика Адыгея). 3 место присуждено Хасану Шеожеву (Республика Адыгея), Аслану Куанову (Республика Адыгея); Давиду Манабяну (Республика Адыгея).

В номинации «Графика. Декоративно-прикладное искусство» 1 место присуждено Бгажнокову Заурбеку Хачимовичу (Кабардино-Балкарская республика). 2 место присуждено Рамазану Хуажеву (Республика Адыгея). 3 место присуждено Валерию Захохову и Наили Галимовой (Кабардино-Балкарская республика); Руслану Мазлоеву (Кабардино-Балкарская республика); Берсирову Абдулаху Махмудовичу (Республика Адыгея), Ольге Бреславцевой (Республика Адыгея); Айдамиру Патокову (Республика Адыгея).

На фото: министр культуры РА Юрий Аутлев и Мухамед Хахануков (КЧР), занявший 1 место в номинации «Живопись. Скульптура» за картину «Зов Бечкана»



## ПОЗДРАВЛЯЕМ

Администрация, Совет народных депутатов, Совет ветеранов МО «Тахтамукайский район» сердечно поздравляют со знаменательным, замечательным 100-летним юбилеем участника Великой Отечественной войны **ОГАРКОВУ КЛАВДИЮ АНДРЕЕВНУ.**

От всей души желаем Вам здоровья, мира, тепла, уюта, внимания родных и близких, всего самого доброго и хорошего.

## СМОТРИ "ЦИФРУ"

### ДО ОТКЛЮЧЕНИЯ АНАЛОГОВОГО ТЕЛЕВЕЩАНИЯ ОСТАЛОСЬ 8 ДНЕЙ

По вопросам подключения цифрового эфирного телевидения можно позвонить по бесплатному круглосуточному номеру горячей линии ФГУП «Российская телевизионная и радиовещательная сеть»: 8800 2202002. Специалисты ответят на все вопросы и помогут с выбором и настройкой приемного оборудования. Подробную информацию о переходе на цифровое телевидение можно найти на официальном сайте смотри-цифру.рф.

По вопросу оказания материальной помощи малоимущим гражданам на приобретение цифровых приставок обращаться в отдел семьи и детства администрации МО «Тахтамукайский район» по адресу: а.Тахтамукай, ул.Хакурате, 55, телефон: 8 (87771) 94-205.

Уважаемые жители Республики Адыгея! УФПС Республики Адыгея филиал ФГУП «Почта России» сообщает, что в отделения почтовой связи в продажу поступили цифровые приставки. Вы можете приобрести их по цене 990 руб.

## АКТУАЛЬНО

Администрация МО «Тахтамукайский район» сообщает, что министерством сельского хозяйства Республики Адыгея начат прием документов для участия в конкурсе на получение грантов по поддержке начинающих фермеров, по развитию семейных животноводческих ферм на базе крестьянских (фермерских) хозяйств, сельскохозяйственных потребительских кооперативов на создание, расширение, модернизацию материально-технической базы с 30 апреля 2019 года по 30 мая 2019 года включительно.

Прием документов - в здании министерства сельского хозяйства Республики Адыгея в кабинетах №61,62 в рабочие дни с 9 до 13 часов и с 14 до 17 часов. За подробной информацией обращаться в отдел сельского хозяйства администрации муниципального образования «Тахтамукайский район» по адресу: а. Тахтамукай, ул.Ленина 60.

## КОМПЛЕКС ГТО

Всероссийский физкультурно-спортивный комплекс «Готов к труду и обороне» - это нормативная основа физического воспитания населения страны, нацеленная на развитие массового спорта. Выполнить нормативы и получить знаки отличия ГТО могут жители в возрасте от 6 лет и старше, систематически занимающиеся спортом, в том числе самостоятельно, и имеющие медицинский допуск.

Основная цель комплекса - оздоровление населения и повышение уровня физической подготовки. О правилах и условиях можно узнать на сайте [www.gto.ru](http://www.gto.ru). Желающие присоединиться к движению ГТО и получить знак отличия могут обращаться в комитет по физической культуре и спорту МО «Тахтамукайский район» по тел.: 8 (87771) 96588.

## ДЕПУТАТСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

### МУРАТ ХАСАНОВ ПРОВЕЛ ПРИЁМ ГРАЖДАН

Депутат Государственной Думы ФС РФ Мурат Хасанов провел прием граждан в Региональной общественной приемной Председателя Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А. Медведева в Республике Адыгея.

Представитель ветеранского актива обратился по вопросу грубого нарушения жилищных прав участницы Великой Отечественной войны ее дальними родственниками. Парламентарий дал поручение своему помощнику детально изучить данный вопрос с выездом на место и оперативно подготовить соответствующие предложения.

- Вопросы, связанные с защитой прав и законных интересов участников Великой Отечественной войны находятся в абсолютном приоритете как у руководства Республики Адыгея, так и у меня лично. В кратчайшие сроки при взаимодействии с соответствующими службами мы решим этот вопрос, - отметил депутат.

Пожилая жительница г. Майкопа нуждается в ремонте жилья, а пока она, будучи инвалидом I группы вынуждена проживать в тяжелых бытовых условиях. Депутат взял решение этого вопроса под личный контроль.

Жители одного из многоквартирных домов республиканской столицы просят помочь в восстановлении их законных прав в сфере жилищно-коммунального хозяйства. Мурат Хасанов незамедлительно направил соответствующие запросы в компетентные органы.

Анзор КАНДОР, помощник депутата Государственной Думы ФС РФ



## НОВОСТИ СПОРТА

### ТУРНИР КАК ПОДГОТОВКА К СЕРЬЕЗНЫМ ИСПЫТАНИЯМ

Физкультурно-оздоровительный комплекс «Нарт» в ауле Тахтамукай собрал юных борцов греко-римского стиля на открытом республиканском турнире. Соревнования посвящены Дню Победы и 95-летию образования Тахтамукайского района. Среди борцов разыгрывались призы депутата Госсовета Адыгеи Вячеслава Джасте и главы Тахтамукайского сельского поселения Алия Неужрока.

Почетным гостем мероприятия стал Александр Михайлович Козырь – заслуженный тренер СССР. Нынешние соревнования собрали 170 спортсменов из Республики Адыгея, Краснодарского края и Ростовской области. Подобные соревнования, в которых принимают участие совсем юные спортсмены, призваны выявить новые имена и таланты. Для ребят постарше турнир — это, в первую очередь, хороший опыт и подготовка к более серьезным состязаниям.

Представители нашего района продемонстрировали отличную подготовку. Лидерами в своих весовых категориях стали Рустам Барчо, Тимур Кошелев, Амир Совмиз, Мурат Хатит, Максим Ковалев, Тамерлан Хагуров, Григорий Ананьев, Руслан Сообцоков, Родион Зубенко. Ребята тренируются в Энемской спортивной школе. Воспитанники Тахтамукайской спортшколы также заняли высшую ступень пьедестала. Это Айдамир Наш, Бислан Евтых, Арамбий Тлепцерже, Айвар Метов, Батыр Шеуджен.

Всего спортсмены Тахтамукайского района завоевали 34 призовых места. 14 схваток стали для них победными. Лучшие борцы турнира награждены грамотами, кубками, медалями и ценными призами.



**КООРДИНАЦИОННОЕ СОВЕЩАНИЕ****В ЦЕЛЯХ СОВЕРШЕНСТВОВАНИЯ СОВМЕСТНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ**

В Тахтамукайском районном суде прошло координационное совещание с участием и.о. прокурора Тахтамукайского района Самвела Апкарова, руководитель следственного отдела Эдуард Тумасьян, начальник ОМВД России по Тахтамукайскому району Сергей Логинов, начальник ИК-2 УФСИН России по Республике Адыгея Руслан Аляль, врио начальника КП-3 УФСИН России по РА Мурат Мезужок.

Председатель районного суда Владимир Шепель - координатор совещания обозна-

чил цель заседания: совершенствование правоприменительной деятельности при рассмотрении судами уголовных дел.

Среди актуальных вопросов, обсуждаемых на совещании, - организация процесса рассмотрения судом уголовных дел, взаимодействие правоохранительных органов, осуществляющих их оперативное сопровождение, прокурорский надзор, практика рассмотрения ходатайств об условно-досрочном освобождении и замене наказания на более мягкое, организация судебных заседаний, уведомление участников судебного разбирательства и исполнение судебных постановлений.

**ПЕНСИОННЫЙ ФОНД ИНФОРМИРУЕТ****ВЫПЛАТА ПРАВОПРЕЕМНИКАМ ПЕНСИОННЫХ НАКОПЛЕНИЙ**

Правопреемникам средства могут быть выплачены в том случае, если у гражданина были сформированы пенсионные накопления за счет уплаты страховых взносов на накопительную часть пенсии работодателем (платежи осуществлялись в пользу мужчин 1953-1966 года рождения и женщин 1957-1966 года рождения в период с 2002 по 2004 год включительно, а также граждан 1967 года рождения и младше) или добровольных страховых взносов в рамках программы государственного финансирования пенсии и инвестиционного дохода от размещения средств пенсионных накоплений.

Гражданин имеет право заранее определить правопреемников средств своих пенсионных накоплений. Если такого заявления нет, то правопреемниками считаются родственники умершего, определенные в соответствии с законодательством РФ.

Если гражданину была установлена выплата накопительной пенсии (бессрочно), в случае его смерти средства пенсионных накоплений правопреемникам не выплачиваются.

Заявление о выплате средств пенсионных накоплений умер-

шего правопреемникам необходимо подать не позднее 6 месяцев со дня его смерти. Если указанный срок будет пропущен, право на получение выплаты придется восстанавливать в судебном порядке. При подаче заявления необходимо предъявить документы, подтверждающие родственные отношения, и документы личного хранения. Перечень документов определен правилами, утвержденными постановлениями правительства РФ от 30 июля 2014 года №710 и №711.

Выплата правопреемникам умершего застрахованного лица средств пенсионных накоплений осуществляется не позднее 20 числа месяца, следующего за месяцем принятия решения о выплате. Решение о выплате принимается в течение седьмого месяца со дня смерти гражданина.

Пенсионные накопления можно получить через почтовое отделение связи, а также путем перечисления средств на банковский счет/банковские счета правопреемников

**Саида ЧУЯКО, начальник управления Пенсионного фонда России в Тахтамукайском районе**

**БЛАГОДАРИМ**

Выражаем искреннюю благодарность и признательность коллективу ООО УК «Коммунхоз» и его генеральному директору Адаму Ченибу за отлично проделанную работу по ремонту нашего дома, за добросовестность и профессионализм.

**От имени жителей дома №28/1 по ул. Шовгенова в п.Яблоновский, З.В. МИНАЗОВА**

**КОНКУРС****«ДОБРОВОЛЕЦ РОССИИ»**

Стартовал всероссийский конкурс «Доброволец России-2019» - ежегодный конкурс волонтерских проектов, направленный на выявление и поддержку инициативных людей, создание социальных лифтов для неравнодушных и активных граждан. Конкурс проводится в четыре этапа: заявочный до 1 июня; заочный с 17 по 30 июня; полуфинал 1 июля по 13 октября; финал с 14 октября по 10 ноября.

Вручение премии состоится в рамках международного форума добровольцев, который пройдет со 2 по 5 декабря 2019 года в г. Москве. Цель конкурса - развитие и формирование добровольчества (волонтерства) в России.

Участниками конкурса могут стать: граждане РФ в возрасте от 8 лет, осуществляющие добровольческую (волонтерскую) деятельность на территории России; некоммерческие организации, осуществляющие добровольческую (волонтерскую) деятельность; волонтерские центры, созданные на базе образовательных организаций и госучреждений; организации, реализующие проекты в рамках программ корпоративной социальной ответственности и добровольчества (волонтерства); общественные добровольческие (волонтерские) объединения без образования юридического лица.

Положение можно посмотреть на сайте администрации МО «Тахтамукайский район».

**В ПРОКУРАТУРЕ РАЙОНА****ВЫЯВЛЕННЫЕ НАРУШЕНИЯ УСТРАНЕНЫ**

Прокуратура Тахтамукайского района в ходе проверки по обращениям граждан выявила нарушения законодательства в сфере безопасности дорожного движения. В нарушение требований федерального законодательства и установленных норм ГОСТ по ул. Тургеневское шоссе (при подъеме на Тургеневский мост со стороны Адыгеи) отсутствуют тротуары с правой и с левой стороны, что создает угрозу для безопасности дорожного движения.

Прокуратура района обратилась в Центральный районный суд города Сочи с иском о признании ответчика оборудовать автомобильную дорогу общего пользования федерального значения А-146 Краснодар - Верхнебаканский «Южный подъезд к городу Краснодару» тротуаром по улице Тургеневское шоссе на определенных участках, в том числе обеспечить условия для движения маломобильных групп населения.

Решением Центрального районного суда города Сочи исковое заявление прокурора удовлетворено.

Апелляционным определением судебной коллегии по гражданским делам Краснодарского краевого суда с учетом мнения участвующего в деле прокурора решение суда первой инстанции оставлено без изменения, жалоба ответчика - без удовлетворения.

**ЛИШЕНЫ ПРАВА УПРАВЛЕНИЯ ТРАНСПОРТНЫМИ СРЕДСТВАМИ**

Прокуратура Тахтамукайского района провела проверку соблюдения законодательства в сфере безопасности дорожного движения.

Установлено, что пятеро местных жителей, имеющие водительское удостоверение на право управления транспортными средствами, состоят на учете у врача-нарколога ГБУЗ РА «Тахтамукайская ЦРБ» с диагнозом «Психические расстройства поведения, связанные с употреблением психоактивных веществ». Указанное в соответствии с перечнем медицинских психиатрических противопоказаний для осуществления отдельных видов профессиональной деятельности и деятельности, связанной с источником повышенной опасности, утвержденным постановлением правительства Российской Федерации № 377 от 28.04.1993, является основанием для прекращения действия права на управление транспортными средствами.

Прокуратура района обратилась в суд с административными исковыми заявлениями о прекращении действия права на управление транспортными средствами в отношении наркозависимых граждан. Тахтамукайский районный суд удовлетворил требования прокуратуры.

**ВОПРОС ЮРИСТУ****КАК ПАЙЩИКАМ ВЕРНУТЬ СВОИ ДЕНЬГИ?**

**Кредитный потребительский кооператив «Содружество» закрыт. Что делать пайщикам?**

**В. Ломов.**

**На вопрос отвечает адвокат, член Адвокатской палаты Краснодарского края Руслан Фаридович Сайфутдинов:**

- Для начала поясню суть самого понятия «кредитный потребительский кооператив». Это добровольное объединение физических и (или) юридических лиц на основе членства и по территориальному, профессиональному и (или) иному принципу в целях удовлетворения финансовых потребностей членов кредитного кооператива - пайщиков.

Деятельность кредитного потребительского кооператива «Содружество» заключалась в предоставлении мелких и крупных сумм займов, а также в привлечении личных сбережений граждан. Как ранее писала газета «Новая Кубань», пайщиками КПК «Содружество» по Краснодарскому краю были около трёх тысяч жителей региона.

Кооператив «Содружество» прекратил свою деятельность и перестал выплачивать денежные средства. В связи с чем в настоящее время от вкладчиков данного потребительского кооператива поступает много обращений с просьбой помочь вернуть деньги, которые были вложены вкладчиками под проценты.

Для возврата денежных средств, которые передавались как личные сбережения в кооператив, предусматриваются законные способы, важно всё сделать правильно и своевременно.

Итак, порядок ваших действий должен быть таким:

- 1) досудебный порядок разрешения спорной ситуации;
- 2) обращение с иском в суд;
- 3) обращение в государственные структуры и органы;
- 4) исполнительные действия после законного вступления решения суда в силу и исполнительное производство после подачи исполнительного листа в ФССП;
- 5) включение в реестр кредиторов после начала процедуры банкротства кооператива.

Данный перечень действий не является окончательным, могут быть другие способы в зависимости от сроков, документов и условий дела.

Поэтому для коллективного представления интересов в суде и правоохранительных органах гражданам, пострадавшим от действий кооператива «Содружество», советуем обратиться за юридической помощью по адресу: г. Краснодар, ул. Орджоникидзе, 85, оф.8.

Также предлагаем аналогичную коллективную и индивидуальную юридическую помощь пайщикам кредитного потребительского кооператива «Сбергательный Союз».

**По любым другим юридическим вопросам по уголовным делам, гражданским делам, в том числе семейным, наследственным, земельным, страховым и другим спорам, а также по административным делам можно обратиться за консультацией.**

**АДВОКАТ Сайфутдинов Руслан Фаридович**  
Принимает по адресу:  
**г. Краснодар,**  
**ул. Орджоникидзе, 85, оф.8.**  
**Тел. 8-918-346-46-35;**  
**sairus-law@yandex.ru**



Прошу собственников незаконно установленных гаражей на земельном участке по адресу: Республика Адыгея, пгт.Энем, ул.Красная, 15/г (кадастровый номер 01:05:0100050:1014) демонтировать гаражи в двухнедельный срок с момента публикации данного объявления. В противном случае, как законный собственник земельного участка, на котором неправомерно размещены два металлических гаража, буду вынуждена обратиться в суд для признания гаражей безхозными.

**Собственник земельного участка по адресу: Республика Адыгея, пгт.Энем, ул.Красная, 15/г (кадастровый номер 01:05:0100050:1014) Зарина Аскеровна БАРЧО**

## СЛУЖБА 02 СООБЩАЕТ

### ОПЕРАТИВНОЕ МЕРОПРИЯТИЕ «АЛКОГОЛЬ»

На территории Республики Адыгея прошло оперативно-профилактическое мероприятие «Алкоголь».

Была создана рабочая группа, в которую вошли представители управления экономической безопасности и противодействия коррупции, УГИБДД, экспертно-криминалистического центра МВД по Республике Адыгея во взаимодействии с органами Роспотребнадзора и Росздравнадзора. Совместные усилия были направлены на выявление и пресечение преступлений, совершаемых в сферах производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции.

Основные задачи мероприятия - перекрытие межрегиональных каналов поставки фальсифицированной продукции, подрыв экономической базы организованных преступных групп, выявление и пресечение правонарушений и преступлений, связанных с незаконным производством, оборотом этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, в том числе опасной для жизни и здоровья потребителей, пресечение фактов незаконного оборота фармацевтической субстанции спирта этилового, а также фактов ее использования для производства нелегальной алкогольной продукции, установление и ликвидация каналов реализации незаконно произведенной алкогольной продукции, установление мест производства поддельных акцизных и федеральных специальных марок.

По фактам нарушений сотрудниками полиции проводятся соответствующие проверки, по результатам которых будет решаться вопрос о привлечении лиц к ответственности.

**Ким ХАТИТ, командир взвода РДПС №2 ОБ ДПС ГИБДД МВД по РА**

**ЛИДЕР**  
АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ  
Знают многих, выбирают нас

БЕСПЛАТНЫЕ  
КОНСУЛЬТАЦИИ

#### ОПЕРАЦИИ С НЕДВИЖИМОСТЬЮ ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ:

- Купля-продажа, обмен, аренда, приватизация квартир, домов, комнат, дач, земельных участков
- Юридическое сопровождение сделок
- Оформление документов
- Ипотека, жилищные сертификаты, материнский капитал

РА, Тахтамукайский район, п.Яблоновский,  
ул. Гагарина, 144/1, к.2 офис 4  
Тел.: 8 (989) 142-02-01, 8 (989) 142-03-04

### В п.Энем открылось кафе "БЕРЛОГА"

Здесь приятно посидеть в компании друзей, отметить корпоратив, день рождения, провести деловую встречу или насладиться романтическим вечером. Кулинарное разнообразие нашей кухни вас порадует. Мы рады приветствовать вас ежедневно с 11.00 до 24.00 по адресу: п.Энем, ул.Перова 37. Тел.: 8918 4914918.

**ПРОДАЮ 1-комнатную квартиру в пгт. Энем в новостройке с ремонтом, 6/6 этажного дома, 40/20/11 ИЛИ МЕНЯЮ на частный сектор с нашей доплатой. Хозяйка. Тел. 8918-2044413**

### «БЮРО НЕЗАВИСИМОЙ ОЦЕНКИ И ЭКСПЕРТИЗЫ»

Проводит все виды экспертиз и исследований  
Оценка всех видов собственности и в том числе для нотариуса по факту вступления в наследство  
Оценка ущерба при затоплении, пожаре и т.д.  
Оценка имущества и оргтехники на списание  
Даем консультации по оценке и экспертизе.  
Адрес: п.Энем, ул.Перова, 35. Тел.: 8 (918) 469-65-86.

**ТРЕБУЕТСЯ СОТРУДНИК в кафе а.Тахтамукай. Зарплата договорная. Тел.: 8918 3114515.**

**В среднюю школу №1 а.Тахтамукай ТРЕБУЕТСЯ УБОРЩИК ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ ПОМЕЩЕНИЙ. Тел.: 8 (87771) 96450.**

## ПРОДАЕТСЯ

- **ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК** 10 соток в а.Козет по ул.Молодежная, 53, в собственности. Тел.: 8918 2905508.
- **ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК** 8 соток в а.Козет по ул.Кубаньстроевская, 28/5, в собственности, коммуникации. Тел.: 8918 2905508.
- **ИНДЮКИ.** Тел.: 8918 2229619.
- **ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК** под ИЖС 22 сотки в а.Тахтамукай по ул.Совмена, 41. Все документы. Тел. 8918 2174305.
- **ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК** 8 сот. в п.Энем по ул.Фрунзе. В собств., разрешение на строительство. Тел. 8918 4967858 (хозяин).
- **ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК** 8 соток в п.Энем по ул.Советская, 150. Тел.: 8918 2444164, 8918 6606047.
- **ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК** 8 соток в а.Козет по ул.Советская, 60/1 под ИЖС. Тел. 8918 4967858.
- **3-КОМНАТНАЯ КВАРТИРА** в п.Энем по ул.Коммунистическая, 15, общ.пл. 44 кв.м. Тел. 8918 1227242.
- **ДВЕ КОМНАТЫ** в общежитии в г.Адыгейск. Тел.: 8918 4216550.
- **2-КОМНАТНАЯ КВАРТИРА** в п.Отрадный, 44,5 кв.м., ремонт. Тел. 8918 2687207.
- **ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК** 8 соток в п.Энем. Основание и готовый план под дом 10x12м. Цена 950 тыс.руб. Тел.: 8988 5287005.
- **ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК** 12 соток в п.Энем по ул.Сивачева. Тел. 8918 9300795.
- **ДАЧА** 6 соток в районе п.Супс (рыбхоз). Тел.: 8918 2880571.
- **ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК** 15 соток в а.Тахтамукай по ул. Керашева, 8. В собственности. Тел.: 8918 1896065.
- **ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК** 15 соток в а.Тахтамукай по ул. 8 марта, 16. В собственности. Тел.: 8918 1133747.
- **ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК** в г. Адыгейске по ул. Дружбы. На участке капитальный фундамент 11,5 x 12,5 м. с цоколем. Свидетельство о собственности на участок и отдельно на объект незавершенного строительства. Все коммуникации: газ, вода, электричество, канализация. Рядом школа, детский сад, остановка. Телефон: 8918-1208298.
- **ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК** 8 сот. в п.Энем по ул.Первомайская, 157;  
- **ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК** 8 соток в а.Козет по ул.Абадзехская, 59. Недорого. Тел.: 8918 4597868.
- **ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК** 8 сот. в п.Энем по ул.Первомайская, 161;  
- **ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК** 15 соток в а.Козет по ул.Андрухаева, 16. В собственности. Торг уместен. Тел.: 8918 4232376.
- **ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК** 8 соток в п.Энем по ул.Советская, 104. Фасад 18м., фундамент 11x13м. Тел. 8918 3108885.
- **КНИГИ** таких авторов, как: Конан Доил, Устинова, Чейз, Луис Ламур, Макс Бранд, Картер Браун, Хмелевская, Ремарк. Обращаться по тел.: 8918 2676266.
- **СРОЧНО КИРПИЧНЫЙ ГАРАЖ** 24 кв.м. в п.Энем по ул.Красная, 1А ПГК-8, гараж №033, недорого. Тел.: 8918 4971086.
- **2-КОМНАТНАЯ КВАРТИРА** в центре а.Тахтамукай, с мебелью. Недорого. Тел.: 8918 2676266.
- **СРОЧНО 1-КОМНАТНАЯ КВАРТИРА** пл. 42 кв.м. в п.Энем по ул.Иркутско-Пинской дивизии, 9/3 нового дома. Собственник. Тел.: 8918 0233320.
- **СЫР АДЫГЕЙСКИЙ** мелким оптом, 1 кг – 200 руб. Тел.: 8928 2111975.
- **ЖИЛОЙ ДОМ** 110 кв.м. в центре п.Яблоновский возле средней школы №5, зем. участок 9 соток,хозпостройки. Тел.: 8988 2442395.
- **ИНДЮКИ.** Тел.: 8918 9721121.
- **МАГАЗИН 40 кв.м.** в п.Отрадный по ул.Павлова, земельный участок 500 кв.м.  
- **МАГАЗИН 52,7 кв.м.** в а.Тахтамукай по ул.Совмена, земельный участок 778 кв.м. Тел. 8989 1229490.
- **ТЕЛОЧКА** 9 месяцев от высокопродуктивной коровы. Цена договорная. Обращаться: х.Спостолиди, ул.Полевая, 2.
- **ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК** под ИЖС в п.Яблоновский по ул.Солнечная, 35, 1050 кв.м. Коммуникации рядом. Тел. 8918 2492723.

Официальный сайт газеты: <http://gazetasoglasie.ru>

За достоверность рекламы и объявлений ответственность несет заказчик

## Согласие

Учредители (издатели): Администрация МО "Тахтамукайский район" (385100, Россия, Республика Адыгея, а.Тахтамукай, ул.Гагарина, 2), Совет народных депутатов МО "Тахтамукайский район" (385100, Россия, Республика Адыгея, а.Тахтамукай, ул.Ленина, 60)

Издание зарегистрировано в южном окружном межрегиональном территориальном управлении МПТР РФ свидетельстве о регистрации ПИ N10-3916 Подписной индекс 52221 Перепечатка материалов, опубликованных в "Согласии", - только с разрешения редакции.

Главный редактор - Меда Хамедовна БОЛЕТОВА  
Заместитель главного редактора - Марзиет Цусха  
Ответственный секретарь - Марина Хуако  
Собственный корреспондент - Зарема ХУАЗ  
Фотокорреспондент - Рустам Шартан  
Оператор по верстке - Мариет Бехух

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 385100, аул Тахтамукай, ул.Ленина, 62, тел.: 96-1-68, факс: 96-3-96, E-mail: gazetasoglasie@mail.ru  
Отпечатано в ОАО "Полиграф-Юг" (385000, г.Майкоп, ул.Пионерская, 268).  
Выходит по средам и субботам ТИРАЖ 1114 Заказ №  
Номер подписан в печать - 18.00, по графику - 18.00





















